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« Les actifs face au suicide en France » 
 

10 Septembre 2013  

   

Journée internationale de prévention des suicides 
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Dans le cadre d’une étude plus 

large sur l’appréhension des 

conditions de travail des salariés  

et actifs français, Technologia, 

cabinet d’experts en prévention 

des risques liés au travail, a 

cherché à connaître dans 

quelle mesure et de quelle 

manière ceux-ci étaient 

confrontés au suicide.   
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Enquête réalisée en ligne du 30 juillet 
au 20 août 2013 auprès d'un 

échantillon de 1000 individus 

représentatifs de la population active 

occupée française, partir du panel 
propriétaire de Survey Sampling 

International. Méthode des quotas 

appliquée aux variables suivantes : 

genre, âge, profession et catégorie 

socioprofessionnelle, secteur 

économique, et type d’unité urbaine.  
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QUESTION : Au cours des 12 derniers mois, avez-vous été 
confronté(e) au suicide dans votre entourage ? 
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12% des Français au travail confrontés au 
suicide 

Cette proportion 

atteint 28% chez 

les personnes 

travaillant dans 

l’agriculture 
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Il s’agissait… (ensemble des répondants / plusieurs 

réponses possibles) 
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QUESTION : Vous-même, avez-vous déjà songé au suicide ? 
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Près d’un actif sur 3 a déjà songé au suicide 
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QUESTION : Au cours des 5 dernières années, votre 
entreprise a-t-elle été confrontée à une crise suicidaire ? 
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15% des entreprises ont été concernées 
par les crises suicidaires 
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QUESTION : D’après-vous, la réponse apportée par 
l’entreprise a été : 
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Des entreprises démunies face à une 
crise suicidaire 

La réponse de l’entreprise a été 

inadaptée dans 63% des cas. 
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QUESTION : Cette crise a-t-elle eu une répercussion 
négative sur l’entreprise ? 
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L’entreprise facilement abîmée par la 
crise suicidaire 

Des conséquences négatives 

dans 40% des cas. 
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QUESTION : Plus généralement, comment jugez-vous le 
taux de suicide en France ? 
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dans les autres pays européens

Plus fort que dans les autres pays
européens

Seul 1/3 des actifs est conscient de la 

surmortalité par suicide propre à la 
France  
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QUESTION : D’après-vous, le taux de suicide actuel en France 
est-il imputable à la crise que traverse notre pays ? 
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Le sentiment que la crise est directement 
responsable du taux de suicide 

69% 
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QUESTION : D’après-vous, les pouvoirs publics ont-ils pris 
la mesure de la situation du suicide en France ? 
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Une attente vis à vis des pouvoirs publics 
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